★7月3日★夕刻開催!

大阪企業家ミュージアム特別展示『企業家たちの珠玉の名言とゆかりの品』関連講演会

麦酒酔虎伝/大阪·鳥井駒吉

主催:大阪企業家ミュージアム

大阪企業家ミュージアムでは、明治以降、大阪で活躍した企業家の名言や座右の銘など総数 82 点と、今年周年を迎える企業家のゆかりの品などを集めた特別展示『企業家たちの珠玉の名言とゆかりの品』を開催しています。

今回、特別展示にあわせ、今年周年を迎えるアサヒビール株式会社による講演会『麦酒酔虎伝/大阪・鳥井駒吉』を開催します。創業者・鳥井駒吉の熱い企業家精神や経営理念がどのように受け継がれ、今日までの数々の挑戦や新商品の開発・成功につながったのかについて伺います。

参加しやすい夕刻からの開催です。皆様、奮ってご参加くださいますよう、ご案内申し上げます。

<開催概要>

日 時:2019年7月3日(水)18:30~20:00 (質疑応答を含みます)

※講演会開始前に、ミュージアム職員による館内ガイド(18:00-18:20 自由参加)を実施いたします。

場 所:大阪企業家ミュージアム(大阪市中央区本町 1-4-5 大阪産業創造館 B1F)

最寄駅: Osaka Metro「堺筋本町」駅。中央線1番出口、堺筋線12番出口から徒歩約5分

テーマ:「麦酒酔虎伝/大阪・鳥井駒吉」

講 師:アサヒビールグループ資料室 顧問 白石 行洋 氏

参加費:お一人500円(税込・大阪企業家ミュージアム入館料含む)

※講演会当日、受付にて申し受けます。無料招待券、年間パス等の利用はご遠慮ください。

申込み:下記申込書に必要事項をご記入のうえ FAX:06-6264-6011 にてお申し込みください。

※受講票は発行致しません。満席(定員40名)の場合のみ当方よりご連絡いたします。

問合せ:大阪商工会議所 人材開発部 大阪企業家ミュージアム (阿部)

TEL: 06-4964-7601 / FAX: 06-6264-6011

以上

FAX:06-6264-6011

大阪商工会議所大阪企業家ミュージアム 行

7/3特別講演会【麦酒酔虎伝/大阪・鳥井駒吉】申込書

会社名

 参加者氏名
 所属・役職

 参加者氏名
 所属・役職

 代表者連絡先 TEL
 FAX

E-mail

[※]ご記入いただいた個人情報は、大阪商工会議所からの各種連絡・情報提供(E-mail による事業案内を含む)のために利用させていただく他、 講師に参加者名簿として配布いたします。これらについては申込者ご本人に同意いただいたものとして取り扱わせていただきます。